



## **В городе Октябрьск местная жительница, обвиняемая в причинении смерти по неосторожности своей дочери, предстанет перед судом**



Следственным отделом по городу Сызрань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летней женщины, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 18 октября 2018 года обвиняемая оставила двух своих дочерей в возрасте 7-ми месяцев и 1 год 9 месяцев в ванной, наполненной водой, без присмотра. Вернувшись через непродолжительное время, она увидела, что 7-ми месячная девочка не подает признаков жизни. В соответствии с выводами судебно – медицинской экспертизы, смерть ребенка наступила в результате утопления.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Самарской области

---

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в федеральный суд города Октябрьск Самарской области для рассмотрения по существу.

11 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1280730>